

ПРАВДА

г. Москва

2 9 янв 1955

Великий греческий драматург

Советская общественность, как и все прогрессивное человечество, по решению Всемирного Совета Мира, отмечает 2400-летие со дня рождения Аристофана — великого древнегреческого драматурга. Вечер в Москве этому юбилею был посвящен вечер, организованный Советским комитетом защиты мира, Союзом советских писателей, Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей и Академией наук СССР.

В Концертном зале имени Чайковского собрались московские литераторы, ученые, деятели искусства, представители общественных организаций. Среди присут-

ствующих — иностранные гости: председатель Западногерманского комитета защиты мира г-жа Э. Херет-Менге, корейский писатель Ли Ги Ен, японские писатели Сунао Токунага и Дзюничи Ивакама.

Вечер открыл кратким вступительным словом народный артист СССР С. А. Герасимов.

На вечере был прочитан об Аристофане и его творчестве доклад члена-корреспондента Академии наук СССР С. И. Соболевского.

После торжественной части состоялся концерт, в котором исполнялись отрывки из произведений Аристофана.